3-4-1 佛願是「真理·光明大道」盡心、盡意、盡 全力

藥師醫王法,是濁世時代,人心惱亂之清淨源頭大甘靈妙法。自然令琉璃行者,回歸純淨面目「佛心真髓」。平淡中人人可見,自性琉璃善妙光明佛心正行。

法華經云: 三界無安, 猶如火宅。當知: 三界與火 宅不離自心, 心中有紛亂爭鬥, 葛纏煩惱, 諸惡 煎熬, 才是不安根源。悟入琉璃淨心, 當下解脫, 是高級佛法。

在此說一位錢佑樺女士的故事:錢女士五十歲(2002年),丈夫十多年前即外遇,與其夫的關係長期處於極度惡劣的狀態,甚至彼此拳腳相向,互相僧恨多年。自己亦身心俱損,患有極度之憂鬱症,求醫多年均無確實之大效益(因心理障礙未能除去)。除就醫外,亦四處求神問卜,被一些神棍騙去數十萬元毫無效益。某日夫妻打架之後,甚至準備殺其夫後同歸於盡。在此瀕臨完全崩潰之際,由於因綠具足,認識藥師法修行居士,

曉以基本佛理,「原諒別人」就是「善待自己」, 恨、怨是殘忍傷害自己,無情惡打自己靈魂。更 何況自己結怨甚深且重病纏身的丈夫,豈不更 須要作妻子的予以原諒,再教導持誦「藥師琉璃 光佛」的聖號,迴向自己與丈夫絞纏業主菩薩。

由於錢女士對「藥師琉璃光佛」的堅定信念,僅僅兩週之時間,錢女士完全改變自己的生命觀念,不再看「身心科」,不再服抗憂鬱症之藥,以光明正面積極的心態,面對自己的生命業緣。如今與丈夫的關係大幅度改善,子女們亦不再為重度低氣壓所籠罩,全家和樂,她每日亦春風滿面,非常歡喜。

因感念「藥師佛」恩德,帶領她與女兒,兩人一同加入佛教團體的志工行列,非常歡喜心投入工作,也跟很多信眾結大善綠,深為同修們所讚嘆!

三寶弟子 李文塗 親筆敬書上 2010.12.25

3-4-2 震域感應大護念・後令佛智吉祥大調伏

末法:是引進「佛願・真理・法王法」大威神法來臨的時代。

末法:正是極需要「佛願·真理·大慈愛」建立在人間充滿「佛願真情真義·佛心菩薩團隊」。

大轉化,令有情「凡心變佛心,業命變慧命」 提昇人類「佛心文化」活命力。妙轉「成佛血 脈在人間,藥師佛大願大威神法輪。」

末法眾生心性,剛強難調難伏,絕對不是不能 調伏,正是需要極大威神法,最大、最勝、最 妙威德法,展現不思議圓滿因緣弘揚。「藥師佛願・真理・法王法」全方位拯救眾生「佛心慧命」脫離「凡心捆綁・靈魂黑暗」幽冥心造罪、作孽、作怪。直顯純真靈妙大感應;震臧眾生心。「先以感應做勾引・後令佛智大調伏」。曾令剛強心大轉化,感動生起大信心、大希望,覺醒大耀動時代。最應機・妙施教「藥師佛:

本願功德」百分之百隨機感應普令一切人醒 甦・發大心・立大願・修大行・生大信心・勇 敢跨越艱難・佛心生大毅力,創造性突破層層 困境,復甦正法「大醫王佛·法王法」療治人 間「受傷破碎心靈」,得淨妙光明。慈愛充滿法 界、普令有情如佛無異。

學人是琉璃光學會·大甲家庭小組成員,原本患有多年三叉神經痛,後又因工作受傷,手臂不能舉高,開刀醫療無效,生活落入黑暗深淵。後來用佛心憶念「藥師琉璃光佛」聖號,結頭化解,絞纏業轉化。現在「身心靈」平安,誠心投入「佛心團隊」做志工,分送大威神見聞記到各寺廟、素食館,各方面回響都很好,以下將修持藥師琉璃光佛的微妙殊勝事實見聞與大家分享。

月秋師姐:每日灌頂神咒一千,有空作藥師佛 五色縷佛鍊與大家結緣。一位朋友到她家,請 一條五色縷佛鍊給將要入伍當兵的兒子帶身上 保平安。有一天兒子打電話回家,請母親寄 30 條去新訓中心,同袍弟兄都想索請藥師佛五色 縷佛鍊保平安。

月秋師姐的朋友詢問兒子,原來兒子在新訓中 心,白天訓練,晚上都很累,睡覺很重要。偏 偏一位弟兄,每晚不睡,大磬小叫又呻引,鬧 得全連弟兄不安寧。連長、排長都來處理,對 這位弟兄的鬼壓床狀況,無法可想。半個月過 去, 夜夜如此, 真不忍心。於是兒子把『藥師 佛練』給他帶上,即時無事,化解鬼壓床,連 上弟兄知道後都向他要,希望快速寄去!因為 下部隊了,希望能趕緊拿到佛練。藥師琉璃光 佛護念快速靈驗,妙不可思議! 還有我兒子,很鐵齒本來不信佛,有一次站晚 上一點~四點衛兵,突然 20 多隻野狗衝進來, 他大驚嚇,不知如何是好,大聲念「藥師琉璃 光佛」。不思議事,聽到兒子大牛念佛,野狗群 **嚇得馬上衝出去。從此兒子肯信佛念佛,也帶** 佛練。有位弟兄睡上舖,時常受鬼壓床所苦, 全身病態。我兒子馬上教其念佛,給佛練帶, 從此平安無事。他們部隊開始重視藥師法。

有一天下午從工地下班,經過小麵攤、看見一位「街友阿伯」在餿水桶尋找食物,尋不到吃的,看樣子很可憐。我馬上過去,帶他到麵店,點飯菜麵給他吃,阿伯說三天沒吃了。店老板知道原因,很有愛心,不收錢,還叫阿伯餓了就來吃麵。

藥師佛願‧慈愛精神。是末法時代,最契機真理法王法。拯救眾生「佛心慧命」大法藥,靈妙感應,震撼眾生心。亦是「佛心行者、成佛光明希望」根本必修「大愛人間‧善妙菩提」。

末學 邱健智 敬十

3-4-3 對藥師琉璃光佛・大願領悟

大甲東家庭共修處,趙師兄,花蓮人早年搬來 大甲,職業司機,神教信仰者,七年前車禍受 傷,左肩無力學起,神壇問事、祭改、中醫、 西醫療治罔效,心靈困擾,肢體很不方便。

隣居引導參加共修,男眾學佛,注重理性(受騙怕了),對「藥師琉璃光佛」大願精神,讚賞肯定,直心憶念佛名,不知不覺一個月左右,本來認為「肢殘左肩」 好啦,又能抬高運用自如,感動極了。

最近為了寶貝兒子請法,非常苦惱說:他的另一半早往生,單親扶養不周到,兒子國中時期就叛逆,蹺家學壞,當兵回來更糟,八家將、酗酒、鬧事、打架、玩刀棍,警察到家臨檢,當老爸嚇的要命,不知如何是好,多年善勸一點效果都沒有。

聽趙師兄關心親子問題,我勸他趕快至誠心憶念,「藥師琉璃光佛」吉祥塔五張功德迴向兒子

現在業主菩薩,決定用佛心修持,必定殊勝扭 轉兒子業力和父子間惡緣共業。

星期三在大千素食共修,趙師兄帶人來參加。 對我說:吉祥塔已經念好三張,兒子變乖了, 過去習氣改變,每日安份工作,那些刀棍都拿 掉啦!

天下父母心,看他高興欣慰,讚嘆佛願不思議 威神力,普願更多人來弘揚。

純正法觀念,必要澄清,不適應的傳統產物, 再創新!

展現大方向,真視野,大作為前瞻認清楚,普 大饒益格局氣概,「佛願·法王法」建立, 對 注重出世理念,不廢入世救苦真精神,純善普 利有情大氣魄佛乘行。以實際入人群中,展現 「護生·救苦」佛心慈愛人間。綜合融貫德性 精髓,剛毅願智,淨化神秘。 淳樸純正「佛心‧佛願」試煉跨出凡心,轉化 凡夫習氣毛病,調和,調伏眾生心,直接調教 引導。

明曉大醫王妙法藥,當下「佛心大願·法王法」 直入藥師佛·大醫王·佛願·妙法藥,如是真 佛靈方妙藥純度有效,純度提昇,一切有情光 明心靈榮耀,讓生命能量轉進高峰「莊嚴慧命」 普愛眾生。

龍女獻珠, 那間轉化成佛,凡心轉佛心,當下覺念清楚則是,多時薰習,自然熟練。藥師佛第一大願密意肯定一切有情「佛心・佛性」本是永恆具足,迷故錯覺,長夜生死,「佛願」普令一切有情,如佛無異,一念回歸佛心相應,正見當下,正行直軌妙應,速證菩提佛心妙。佛心智慧寶藏是「藏不住」,至心祈願,必定會開發出來,真心普為有情, 對光耀展現人間。

修行道場在各家庭、街頭。工作中,苦難眾生 界。 實踐「佛願·法王法」,力行人間佛教,忘己為 人。

利生志業為首,行動中以普益有情,此身即入 佛道,不注重急脫生死,甘願在苦惱眾生界 大翻轉,聖潔無私世間大作佛事,純粹領悟「佛 願」真佛教精神。

於自證量中,不捨光明利生志業,直入佛乘, 不忍大教大法向下沈淪,誓不放棄苦難世界, 永遠仰瞻「佛願」夠深真意,無盡大愛大威神力,福佑充滿入有情心,福護苦難人得平安喜樂,領悟人生。

李文塗 敬筆 2010/12/6

3-4-4 熱情見證報藥師佛佛恩

我的法名是多寶,現在只是個 18 歲小毛頭,不 久前才認識藥師琉璃光佛。我的見證不是多玄 多妙,但我深深感受到藥師琉璃光佛對我的愛 護與福佑,誓願將經驗見「證」、熱情、智慧佛 心與大家分享,事實的見證給人信心,就是報 佛恩,就是代替「藥師佛」服務一切眾生,幫 助一切眾生,普救護一切眾生。普令一切人得 大信心、希望、吉祥、平安、光明、法喜充滿!

一開始媽媽教我念佛名,雖然半信半疑,還是每日念500聲佛號。那時我正在準備統測,念藥師琉璃光佛後,有幾科我原本很弱的科目,竟然看懂了,而且還是突飛猛進般的看懂。只剩2~3個月的時間,總共有9科要準備,真的很吃力,但在我開始念佛後,準備考試覺得愈來愈順利,於是更相信藥師琉璃光佛的加持護念力。雖然每天依然只念500聲佛號,統測考完,成績與預期差不多,也還不錯啦!如果那時更用功,應該會考得更好吧!現在要等分發,

與理想學校有點距離,祈求藥師琉璃光佛幫助 我考上我想念的大學。

等分發的這段期間,一直想找暑期丁讀,到處 找機會,但 90%以上都是要長期工,不然就是要 有經驗,剩下 10%雖然說等涌知,但我家電話半 涌都沒響渦。最後只好透渦人力銀行,寫完履 歷,我對著藥師琉璃光佛佛像懇切祈求:藥師 佛啊!這是我第一次找工作,完全沒有經驗, 我念的是資訊科,打工機會大名是服務業,我 大概做不來,求求您堼我找個簡單又不會太難 的工作吧!薪水多寡没關係!說 來很妙,隔不 到兩天,一家科技公司打來(竟然堼我找到我 本科系的工作,藥師佛直體貼!),問我能不能 馬上去面試。面試時老闆問我"你應該懂電腦 吧!你有這麽多張證照,堼銀行安裝架設網域 應該 OK 吧?" 還問我時薪 110 可以嗎?我聽了 都傻了,110 很多了,連忙點頭接受。

我只能說自己是超級幸運兒,我的朋友都說他們的上司會罵人,做的要死要活時薪才 98~105

元之間。我的上司則對我很好,都是用鼓勵的。 銀行的哥哥姐姐們也對我超好,我只要坐著打 鍵盤,還有冷氣吹,時薪就有 110。感謝藥師琉璃光佛幫我找到工作,我決定拿到人生第一份 薪水,要拿 3000 元給藥師琉璃光佛製作念佛機 等法寶。

我的好運來自藥師佛護念,如果沒有媽引領, 我就不會遇到藥師琉璃光佛。去年底因為蘇鈺 涵師姐的牽線,媽媽與藥師佛琉璃光學會結緣。 若有善願,藥師佛都會讓媽媽滿願。年初,媽 媽渴望台北能有藥師佛的共修道場,佛力巧安 排,何李秋菊及陳正秀師姐即發心提供共修點。 媽媽希望建立佛化家庭,我們一家也都熱情響 應。我現在除了每日 500 聲佛號外,每晚跟全 家一起念藥師琉璃光佛佛名、持藥師咒二十分 鐘。現在愈念愈順,愈念愈法喜喔!!還有, 媽媽更希望藥師佛正法在全世界都能大弘揚, 藥師佛,請您趕快滿我嗎媽的善願哦!!

多寶 合十 2011年7月

3-4-5 深信佛力不思議・百分之百・大加持

「藥師佛大醫王·法王法」,有出世真理證量、 入世慈愛佛事證量、經教透徹證量、佛願善妙 證量。是無量無比大威神加持三昧力。絕不輕 視「大護念」不思議密意智方便,直入行者「身 心靈」大改造。將無始劫來「凡夫業命・轉化 佛心慧命」。真正活魚・是力爭向上游(佛門木 魚提醒)。只有死魚才是隨波逐浪。(貪名利) 藥師佛大願光明法,是點醒眾生,明曉「佛心・ 佛性」當下念大光明行。引導、拯救「末世、 末法、多災劫」,眾生共業最濁亂,關鍵大慈悲 威神、大威德圓滿救度法!

讓我們共同來做「藥師如來」最貼近復甦「佛願·法王法」。充滿骨氣、毅力·學習「佛願真理」活出大愛人間善,圓頓真實悟入·精密尖端「真空·妙用」訓練生活中體證量。

我來自大陸山西苦命女,民國 97 年嫁到臺灣, 剛到臺灣時人生地不熟,水土也不順,心情非 常鬱悶,尤其每天待在鄉下地方,言語不通、 舉目無親,倍覺淒涼。97年7月到美髮店打工, 澴是每日愁眉苦臉、心事重重,許多客人都說 我的臉很兇惡,不太敢與我親近,有一天,來 了一位老師,去渦山西,跟我聊起家鄉事,讓 我覺得很溫暖,她看我氣色不佳,勸我念「藥 **師琉璃光佛」,還送我一部念佛機,說可以轉煩** 惱、開智慧、改變命運、離苦得樂,當下我就 相信開始念佛。我生在大陸文革時期,並不知 道佛法是什麽?然而,老師的話,讓我覺得很 **和善,教我念佛,讓我在臺灣生存有一絲光明** 希望,因為先生喝酒很暴力,從97年暑假開始, 只要店裡沒客人我就精進念佛,常常一念就 1~2 個小時,半年後,夫妻關係改善了,店裡客人 也漸增加了。以前的脾氣暴躁、剛烈,現在改 變柔和善順,周圍的人都說我氣色變好了。 民國 98 年 5 月,有一天我念佛念到睡著了,隱 隱約約聽到,且畔傳來聲音,趕快念藥師琉璃 光佛、趕快念藥師琉璃光佛,我以為是睡眠中 晃神,但這段話卻在我耳中重複了 4~5 次,當 我驚醒才發覺不是在夢境中。 民國 98 年 6 月先

生生病住院一度危急,醫師查不出病因,每天痛苦到難以入眠,一個月之久,老師送一條「藥師佛頂鍊和藥師咒水」給我先生,我並在病床旁邊精進念佛 9 千遍,先生戴了佛鍊、喝了咒水,就不再失眠,病情即時有起色。7 月中旬先生安然出院,大病痊癒,也相信佛法的力量,更感恩我每日在床邊辛勤念佛一片真心,從此感情更好、不再暴力。算算念佛已經滿一年了,為什麼感應如此殊勝?是因為誠心念佛,智慧開啟轉變個性,結果環境也跟著改變了,感謝「藥師琉璃光佛」大護念讓我心轉境轉」幸福家庭圓滿。

山西新娘侯金蘭 感恩見證

3-4-6 藥師佛・救我出離黑道・得善樂人生

「把藥師佛大願・佛心」

靈妙印入「我心・我願」

靈妙悟出「佛心・我心・佛願・我願」

立志活出:藥師佛大願。代言人。

學習:走入紅塵代替「藥師佛手・腳」作

人間好事。引渡人走人間好路。

最夠力的發心,絕不受「自私惡心」所佔有。 最實德的心願,決不把「可憐眾生」撇心外。

我天生高壯男仔漢,身高約 200 公分,可是 E0 腦筋意識非常單純。有讀書但不識字,記性差。 因禍得福,念「藥師琉璃光佛」使我改變今生 命運,開發純潔本來面目。

我們全家人都是虔誠道親信仰,良善和睦,長年素食,我是家中唯一男孩又是老么,媽媽姐姐特別疼惜,遺憾是我不成器,嘻哈混混習氣。 不知道什麼原因,認識一些朋友,大家豪爽義 氣,其中一位老大出手大方,吃喝玩樂都是他付款。玩女人喝酒我沒興趣,就愛嘻嘻哈哈混混過日子。經過一段時間才知道,老大是地下錢莊老闆角頭大哥,看中我高壯體型站在他身旁,增加氣勢唬人份量。

也不知道什麼原因,參加「藥師琉璃光佛」共修拜拜,因為識字不多,人家誦經念佛,我只是軀體隨緣應付。日子久了,心想人生迷糊混下去不是辦法,決定要脫離黑道上的朋友,打電話和老大洽談,沒想到他翻臉對外放話,說我偷拿十萬元,要我明早送還,若無者要斷我的手腳。我惶恐極了,跑去找共修師兄請求幫助,師兄沒錢,誠心勸我憶念「藥師琉璃藥師佛」。說來慚愧,我連一句佛號也不會念。最後沒辦法,教我念三字「藥師佛」,我才會念。這時候我是含著眼淚拼命念,整夜沒有睡覺至誠心念藥師佛。

一天、兩天、三天過去了,奇怪,老大沒找上

門來,打聽之下,原來當老大要來找麻煩之際, 剛好台北一位道上老大前輩來辦事,知道我的 事,馬上替我擔保,勸其要講道上義氣,放我 一馬,以後別人才會信服尊重。

得到生命的重生,更加信心憶念「藥師佛」,後來學念「藥師琉璃光佛」一段時間。好奇心想,單念聖號就有如此大威神,本願功德經一定要看一看。當直接看藥師經文時,我非常訝異,因為我對經文好像很熟悉,很快學會讀誦,進一步會背誦。如今「藥師灌頂神咒」、聖號、經文背誦受持自然流利,法益無窮。回憶往昔,感恩「藥師琉璃光佛」不可思議大威神力加持,德蔭福佑,令我傻呼呼人生完全改變,讓我重拾清醒生命本質,真正無限感恩!藥師琉璃光佛!

嘉義三寶弟子 修緣合十 2005 .12 .10

3-4-7 藥師佛・夢中細說因果事實

釋尊用心良苦,至善至極讚歎「藥師琉璃光佛」 大威神法,用心弘揚「藥師佛醫王法」是為何故呢?不忍末法時代「眾生苦,聖教衰」,一切 有情遭受業力牽纏,眾苦煎迫,生死輪迴永無 止境,佛陀慈心不忍啊!重盼寄望正法輪妙 轉。

佛陀經中明講:「藥師琉璃光」大法乃是諸佛甚深所行,無盡拔苦大威神法! 亦是「密中之極密,妙中之極妙」大甘露稀有 法。

若從表相看:只是消災,延壽, 感應有漏方便 法而已。

若從深層看:無盡大悲,善巧方便,滿足善願, 攝入佛道大願淨妙菩提。

從極深層看:淨除無始罪障,開啓琉璃佛心大 寶藏。

導歸琉璃極樂佛國,速證無上大菩提。

藥師琉璃光佛,時時刻刻關心眾生,普護,加 持,福佑法界有情。

普願人人業障消除,琉璃「佛心」妙智顯現, 同成佛道大菩提。

欲知前世因, 今生受者是:

欲知來世果・今生作者是

假使百千劫・所作業不亡・

因縁會合時・果報還自受

佛心善用人身,是幸福人生,光明智慧的泉源, 修證慧命妙菩提!

凡心惡用人身,是苦惱人生,黑暗愚蠢的根源, 幽冥靈魂無明因!

人人慎因惜果,是得福得慧,得淨妙大愛,光 明眾,圓滿人生感佛因!

往昔無知造業趕快懺悔,世間人「很多業障病」皆是宿世思想觀念偏差,行為作惡,才有現前

慘報·是故罪垢欲消除,至誠心憶念「藥師琉璃光佛」於念佛聲中,含有「至心懇切懺悔」, 尤其是無藥可醫「鬼神絞纏病」更要虔誠。 經云:懺悔如淨水,能洗心靈垢,

以攝心懺悔念佛,句句耳根聽聞清楚,一心專 注。

我心佛心,佛心我心,心電共震,心念共鳴, 雖是無藥可治,必有轉機。(癌細胞變佛細胞) 妙哉!我心念我佛,我佛應我心

感應道交時,佛我本一體

藥師法門,具足大威神微妙殊勝,只要誠心受持,雖然是凡夫,當生就能成就佛道,轉化生死業命,作為琉璃菩薩慧命眷屬。

我是一個佛弟子,對於佛法僧三寶的恭敬信仰 向來堅定,最近一件發生在我自身家庭的實際 事證,使我更加深信「因果報應,纖毫不差」 特引述於後,望所有有緣讀此文之同修們皆能 於其中有所領悟,得到法喜,佛心大領悟。 二〇〇二年元月,我滿頭白髮年過七十的老父親,先前已為痛風宿疾苦惱多年,忽然於某寒流來襲的夜晚導致中風,我等連忙將老父送醫住院治療,在父親住院期間,我妹妹貴秀她是修藥師法門的行者,和我多日虔誠懇請佛菩薩加被,早令我父脫離病苦。

二〇〇二年三月底,我參加觀音極樂寺的梁皇 法會,我至誠地以拜懺的功德迴向我父親,法 會第三天夜裏我忽然夢見藥師琉璃光佛帶貴秀 來我面前,向我開示四十年前我父所作之「業 因果報」本末:

四十年前父親曾借給某人一筆錢,該負債人事業失敗宣告倒閉,除父親外,尚有其他債主多人均來向他要債,該負債人以剛收成的稻穀抵債.我父親因聞訊較遲,趕來要債時稻穀已被其他債主搬完,父親空手而回,後遇到一同為債主友人悄悄告訴我父親,謂債務人尚偷藏一些稻穀於某處,可到那裏搬走抵債,我父親當時也未深慮,只想要回一些值錢物來抵債,故

依其友之言,把該負債人最後僅存的一些稻穀也搬走,殊不知他隱藏的這些稻穀乃是一家老少生活唯一仰賴,搬走這些雖然不致於讓他們餓死,也會讓他們本來已貧乏的生活更加困苦,現被債權人搬走,雖然於法理上他們無話可說,但於情上他們憤憤不平,自然對我父親無仁慈的作為有所咒詛,也因為我父親當時自私的想保有債權,無憐愍作為,加上那負債人一家的咒詛,而感得老年多病之苦。

當夜之夢十分清晰,藥師佛所描述的內容也很 詳細,次日夢醒我深感驚訝惶恐,不知如何向 父親作求證?適四月五日清明掃墓,祭拜祖墳 後我與貴秀同去探望父親(貴秀尚不知我夢境), 談到童年的一些往事,突然父親向我們說出他 隱藏於內心四十年的此一事件,並且表示在此 事過後多年,他一直也感良心不安,如今向我 們陳述,希望以後我們能「得饒人處且饒人」。 父親的陳述正如同一星期前,藥師佛夢中所開 示的完全一致,退出病房後我才告訴貴秀我在 夢中的所見所聞,兩人當場感慨萬千,讚嘆「藥師琉璃光佛」大威神·法王法,妙不可思議。 後學 洪正銘 合十

3-4-8 藥師咒水靈驗萬分•治療頑固頭痛症

家住和美的梁玉燕師姊,她唯一的兒子今年就 讀大榮國小二年級,六月初不知何故,每天只 要到太陽下山即面目猙獰哭鬧不止,並且直叫 頭痛難忍。

梁師姊眼看愛子每天承受病苦的折磨,內心苦不堪言,尋醫檢查,說不出病因,正當束手無策,無計可施時,忽然想到老師開示,若是受無形「業主菩薩」附身絞纏干擾,一般醫藥難得治療,就是神壇宮廟收驚改祭也是不能產生效果。

最好辦法,用至誠心持念「藥師佛灌頂神咒」 108 遍,咒水服用前合掌三稱「藥師琉璃光佛」 聖號,祈求加庇,護念「業主菩薩」開發「自 性琉璃佛性大覺光明心」化解不善怨緣、共同 做藥師佛好弟子。

梁師姊一向虔誠,即依此方法行之,不可思議 的事發生了,服用第一次就安定多了,服完第 三次藥師咒水(即第三天)之後,梁師姊的兒 子病情竟不藥而癒,並且恢復往昔的活潑,梁 師姊夫婦看到愛子正常,都心生歡喜。

梁師姊平時護持三寶不遺餘力,但為了引渡先生來學佛,已花費不少心思,卻不得成就,她常慨嘆自己福慧淺薄,引渡先生學佛才會有諸多障礙。想必菩薩念其用心良苦,特別示現此因緣,讓其家人感應藥師佛大威神的靈驗吧! 經過此事,梁師姊的先生已答應儘量安排時問參加念佛同修會。

每個人都有凈妙琉璃佛心,修證「藥師佛·精隨琉璃光妙法」最好調整現前這念凡夫業心習氣。肯定這念佛心「持咒、念佛、誦經、待人處事」絕對「定位琉璃佛心」正念最要緊!

同樣心念「覺、迷」不同。普願修佛琉璃行者, 妙用當下佛心。善用當下佛心。但用此心,直 上無上道。學人 李文塗 敬十